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YBaxaemas TatbsaHa! OTx0XpaeHUe (pparMeHTOB KaMHEX MOXKET 3aHATh KaKOe-TO BpeMs, TPYLHO
CKa3aTh TOYHO, KaKoe UMeHHO. Heo6xomumo nmuTh 60JIbIII0e KONMUYECTBO KUAKOCTH (o 3-3,5 TUTPOB
B CYTKH), HHOTTA TpeOyeTCs MOMOHUTEIbHAS BOOHAS HAarpy3ka (BHYTPUBEHHO), IPUMEHEeHHNe
MOYETrOHHBIX IIPerapaToB (BHYTPHBEHHO), 00s3aTe/IbHO YPOCETITUKOB, aHTUOMOTUKOB. [lyMaro, 4To
BCe 3TO Bamr Bpau 3HaeT. BameMy MyKy Hafio, Kak s yXKe CKa3aJ, IUTh O0bllle XKUOKOCTH (Jaii,
COKM, KOMIIOTHI, MOPCBI), IPUHUMATh OTBAPHl MOYETOHHBIX TPaB (KyKypy3HbIEe PBIIbLIa, TOTOKHSIHKA,
UCT OPYCHUKH). B HEKOTOPHIX CIydasx npu Apo0ieHuN KaMHel BO3HUKAeT TakKoe OCJI0OKHeHUe, Kak
«KaMeHHas IOpoXKKa», T. €. pparMeHTH KaMHEH IOJIHOCThIO OOTYPUPYIOT MOUYETOYHUK. B aTOM
CIydae MOXKeT IMoTpe6oBaThCS IHIOCKOMHUYCEKOe BMEIIAaTeIbCTBO - KOHTAKTHAS JIMTOTPUIICHS
(MTMTOKCTPAKIIKS), C YCTAHOBKOM MOYETOYHUKOBBIX CTEHTOB MJIM KATETEPOB [JIsT BOCCTAHOBIIEHUS
maccaxa MOYH M3 Moyku. BaMm, TaTbsiHa, He0OXOIMMO TOBEPHUTEIIFHO IOTOBOPUTEL CO CBOMM JIeYaIlluM
BpayoM, T. €. TOJIBKO OT Hee 3aBUCUT TaKTHKa. Hallla KoHCynbTanus 3a04Hasi, HOCUT TOJIBKO
peKoMeHAaTeNbHBIM XapaKTep, OCHOBHBIE HAllpaBIeHUS IeUeHUs ONpefesseT TOJIbKO Jedalluil Bpay.
[MTummTe, ecnu OYOYT elle BOMPOCH.



